

Игрунья ищет дом

Ищет хозяев шенок двух месяцев, крупная веселая девочка с хорошим характером, большая игрунья. Окрас черный с рыжими подпалинами и белыми носочками. Хорошая густая шерсть. Вырастет средней. Можно в квартиру или свой дом. Тел. 8-922-695-89-13.

Трехлетний умный пес Цыган ищет старых или новых хозяев. Его прежние хозяева жили на Сиреневом, в районе Казачьего рынка. Пес крупный, черный, гладкошерстный, для содержания в квартире. Обладает замечательным характером, спокойный, понимает

команды. Станет вам надежным другом. Тел. 8-952-526-89-83.

Активная грациозная рыже-белая стерилизованная кошечка ждет добрых и ответственных хозяев; также предлагаем черного крупного кастрированного кота с бархатной шерсткой. К туалету приучены. Тел. 8-922-635-01-84.

В добрые руки котика черно-белого окраса, девять месяцев, спокойный, ласковый. Тел.: 20-86-44, 8-909-749-91-64.

Срочно отдам взрослого ласкового сиамского кота. Тел. 23-94-07.

В добрые руки взрослых кошек разных окрасов, крупного и среднего размера; ухожены, к туалету приучены. Тел. 8-961-577-90-75.

Отдадим молодую стерилизованную кошечку камышового окраса. Тел. 20-23-27, после 19 часов.

Предлагаем двух восьмимесячных серобелых гладкошерстных кошечек; полупушистую трехцветную кошечку; приучены к туалету. Тел.: 23-51-06, 8-904-972-86-38, с 21 до 22 часов.

Предлагаем четырехмесячного короткошерстного котика тигрового окраса, общительный, игривый, ласковый; к туалету приучен. Тел. 8-952-510-23-12.

Любителям белоснежной ангорской породы предлагаем молодую годовалую кошечку, стерилизованную, тихую; а также черную стерилизованную кошку с изумрудными глазами, приучены к туалету. Тел.: 21-88-33, 8-951-455-43-24.

Отдадим серьезным и добрым людям найденного молодого черного роскошного персидского кота. У себя держать не можем, есть собаки. Т.8-904-974-80-54.



«Мумие – это Божий Дар»

Народная мудрость.

«Лишь мумие продлевает жизнь, обостряет чувство, укрепляет желудок, облегчает дыхание и является наиболее совершенным средством...» – говорили древневосточные мудрецы, и это действительно так: лучшего средства (еще и экологически чистого, а вдобавок совершенно безвредного) в мире не существует. О полезных свойствах мумие много знал и писал Авиценна. Мумие, как указано в восточных рукописях, дает силу организму человека и особенно его сердцу. Мумие – это древний «чудодейственный бальзам», это сок скал или, как в народе его называют, «кровь горы». Его находят в труднодоступных для человека скалах, пещерах в виде натеков, скоплений, сосулек, чаще всего вытекают из расщелин. Минерализованное мумие темно-коричневого цвета, вязкая, клейкая масса, которая размягчается от тепла рук, специфический запах, резкий жгучий вкус. Очищенное мумие полностью растворяется в воде.

В 1955 г., впервые в нашей стране, основываясь на этнографических сведениях и медицинских рукописях, А.Ш. Шакиров начал изучение фармакологических свойств мумие и обнаружил широкие возможности для его применения. Мумие содержит около 35 химических элементов, 30 макро- и микроэлементов, а также 10 окисей металлов, 6 аминокислот, ряд витаминов группы А, В, С, эфирные масла, пчелиный яд, смолородные вещества. Каждая из составляющих способна повлиять на обменные процессы организма, усиливает регенеративные процессы в различных тканях.

Мумие используется как противовоспалительное, общеукрепляющее средство. Оно также влияет на восстановление пониженной функции периферических нервных стволов и анализаторных центров головного мозга. Благодаря сложному составу, наличию химических эле-

ментов, так удачно подобранных природой в одном веществе, мумие положительно влияет на организм. Механизм воздействия является весьма сложным и многосторонне влияет на жизнедеятельность человека. В любом фармацевтическом препарате сочетаются 5–8 химических веществ, а в мумие – около 50 компонентов. Хороший результат достигается при язве желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечных расстройствах, болезнях печени, геморрое, ревматизме, гнойно-инфекционных ранах, ожогах, гнойных язвах, костно-туберкулезных процессах, головных болях, мигрени, ознобе, головокружении, эпилепсии, общих параличах и параличе лицевого нерва, воспалении молочной железы, кровотечении из легких, воспа-

лительных и аллергических, хронических заболеваниях, ангине, насморке, бронхиальной астме, катаре верхних дыхательных путей, кашле, эрозии, воспалениях, дефектах тканей женских половых органов и других женских болезнях, бесплодии мужчин и женщин, уменьшении половой функции, гипоспермии (некачественное семя у мужчин), тромбозах, сахарном диабете.

Мумие положительно влияет на синтез ДНК, что приводит к усиленному делению и увеличению количества клеток (т. е. омоложению организма). Также мумие помогает при радикулите, полиартрите, остеохондрозе и других заболеваниях, связанных с суставами. Мумие можно использовать при отравлениях, избыточном весе, заикании, гипертонии, гепатите, запорах и изжоге. Под влиянием мумие ускоряется

срастание переломов костей, костная мозоль образуется на 8–17 дней раньше обычного.

Мумие широко применяется при алкоголизме, сердечно-сосудистых заболеваниях, мочекаменной болезни, паразитарных заболеваниях кожи, при инсульте, при инфаркте и в качестве эффективного антисептика. Мумие является общеукрепляющим, противотуберкулезным, а также способствующим долготелю средством. Его употребляют при заболевании желудочно-кишечного тракта и как отхаркивающее средство.

Мумие эффективно используется при всех формах онкологии, также значительно облегчает восстановительный послеоперационный период, устраняет нежелательные последствия химио- и радиотерапии, этот препарат успешно используют между курсами противоопухолевого лечения. Пьянкова И. С. г. Ижевск

В результате многочисленных исследований некоторые известные ученые пришли к выводу, что использование мумие крайне положительно воздействует на организм. Это ценнейший дар природы.

ПРИБРЕСТИ МУМИЕ МОЖНО

24 января
г. Магнитогорск
с 10.00 до 11.00
в театре
«Буратино»,
ул. Б. Ручьева, 7а

Рекомендуемый курс: от 3х до 6 упаковок (в зависимости от заболевания). Цена 1 упаковки: 430 руб. Инвалидам и пенсионерам: 280 руб.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК:
8(928)840-8645
8(929)823-3606
8(861)290-8645

Отзывы и пожелания принимаются по адресу: 350000, г. Краснодар, а/я 5635 Битокова В.С. www.HFAMILY.RU

ВНИМАНИЕ!

На поставку мумие, добытого в Республике Кыргызстан, ООО «БИО-ВИТ», имеет право только ИП Мошова Е.А., эксклюзивный договор 09/09-КР. В аптечную сеть мумие ООО «Биовит» не поставляется!

Долгое время мучаюсь с гайморитом, невозможно дышать, постоянные головные боли, готова была уже сделать операцию. Эффективно ли мумие при моем заболевании?

Гайморит – тяжелое осложнение после насморка, когда гнойное отделяемое заполняет гайморовы пазухи в кости черепа и инициирует сильнейший воспалительный процесс. Лечение гайморита возможно консервативными методами, но иногда не удается избежать операции. Мумие – одно из немногих эффективных средств консервативного лечения гайморита. Рекомендуется закапывать

в нос раствор мумие на персиковом масле, по 5 капель 4 раза в день.

У меня целый букет заболеваний, гипертония, ишемическая болезнь сердца, тромбоз вен. Хотелось бы узнать действие препарата «Ликаром»?

Компоненты, входящие в «Ликаром», положительно влияют на функционально-структурные показатели сердечной мышцы и кровеносных сосудов при патологии сердца, поэтому он может быть рекомендован как эффективное средство при этих заболеваниях, улучшающее самочувствие больного и восстанавливающее многие утраченные

следствие болезни функции. Применение «Ликаром» при тромбозе эффективно уменьшает боли, а также степень отечности конечности, увеличивается количество эритроцитов и гемоглобина в крови, исчезают многие симптомы тромбоза.

У меня выявили ВИЧ, в результате ослаб иммунитет и, как следствие – туберкулез легкого, в течение года лечился в специализированном учреждении. Можно ли использовать при моих заболеваниях «Луновит плюс»?

Вам очень поможет тщательно исследованный и клинически ис-

пытанный препарат «Луновит плюс» на основе натурального селена, бета-каротина, витаминов Е и С. Препарат является мощнейшим иммуностимулятором. Сейчас вам это особенно важно, ведь именно иммунитет организмы восстанавливает работы всех систем организма! Препарат быстро восстанавливает физические силы, борется с лекарственными и химическими интоксикациями, восстанавливает все поврежденные ткани организма. Он работает на уровне выработки собственного иммуноглобулина. Его можно использовать постоянно при ослабленном организме (у детей или пожилых).

Не является лекарством, перед применением внимательно прочитайте инструкцию!

ПАМЯТЬ ЖИВА
15 января исполняется год, как ушла из жизни мамочка, бабушка и прабабушка МОРОЗОВА Валентина Петровна. Она была добродетельной и гостеприимной женщиной. Кто ее знал, помните вместе с нами. Дочь, сноха и внуки

Коллектив ДКМ им. С. Орджоникидзе ОАО «ММК» скорбит по поводу безвременной кончины ГРОЗЫ Жанны Николаевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

ПАМЯТЬ ЖИВА
16 января исполнится полгода, как нет с нами нашего заботливого мужа, отца, дедушки ПЛОТНИКОВА Бориса Садовича. Все, кто знал его, помните. Жена, дети, внуки

Коллектив и совет ветеранов отдела контроля качества и приемки продукции скорбят по поводу смерти ЖАКОВОЙ Марии Яковлевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов РОФ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти КОБЗЕВА Анатолия Павловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов РОФ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ЛЕОНТЬЕВА Николая Леонтьевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов цеха эксплуатации ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ЛУТФУЛЛИНА Вазыха Лутфуловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Общественная палата г. Магнитогорска, нотариусы г. Магнитогорска и Челябинской области, АНО «Победит», адвокаты г. Магнитогорска, ООО «Стратегия бизнеса и права», юридическое сообщество г. Магнитогорска выражают соболезнование председателю комиссии общественной палаты г. Магнитогорска по законодательству, доценту ГОУ ВПО «МГТУ» Марайкину С. И. в связи со смертью отца МАРАЙКИНА Ивана Петровича

Коллектив и совет ветеранов управления ОАО «ММК» скорбит по поводу смерти ветерана труда РФ ПРОКОФЬЕВОЙ Ольги Павловны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Профсоюзный комитет ОАО «ММК» скорбит по поводу смерти бывшего председателя профкома ДКМ им. Серго Орджоникидзе ГРОЗЫ Жанны Николаевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.